C2- LASOUSTRACTION CM1

1/ Visionnage de la capsule : https://www.youtube.com/watch?v=bg2fgnfEAsY

2/Recopie les consignes et fais les exercices sur ton cahier.

[ GROUPE 1
e g 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
“)
4923-1360= 7852-4071= 5023-2235=
4891-710= 5330-1978= 7182-775=
 6050-4987 = 2672-1783= 774-152 =
(g 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
“a
756 —525 = 608 — 598 = 1352-857=
8032-568 = 36000-28602 = 4023-2507 =
124 809-119810= 95632-73856= 257 624146672 =

GROUPE 2
i J
(ﬂ ' 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
7~
|
1 9720-2155= 7726-1597 = 6198-5620=
| 8384-5670= 2863-1573= 8264-2260=
|
1 4321-1592= 5163-3994 =
(g ' 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
|
| 8584-7936= 6427 —-4948 = 1521-1480=
' 1524-1469= 1506-1451= 1557-1491=
|
| 360000 - 280 602 = 124795-119 005 = 257 624 -187 230 =

3/ Je re-visionne la capsule et réalise une carte mentale sur la fiche ViréQ
4/ Je réalise mon plan de travail sur classe-numérique.fr

5/ Je me teste :
6/ Je remplis le tableau afin de dire si je suis prét a passer I’évaluation.


http://xn--classe-numrique-knb.fr

C2- LASOUSTRACTION CMf1

CORRECTION

1

)
GROUPE 1

1.
rJ | 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
7852-4071=3781

5330-1978=3352
2672—-1783 =889

4923 -1360=3563
4891-710= 4181

|
i
i
|
i
| 60504987 =1063
I

(Iyl \ 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
\c? ™

608 -598 = 10
36 000-28 602 = 7398
95632-73856= 21776

|
| 756-525= 231
 8032-568= 7464

124809 -119 810 = 4 999
i

((‘/7/’ ! 1. Pose et effectue les opérations suivantes.
\c.”™

9720-2155=175p5 7726 -1597 =g 129

!
8384-5670=2714 2863-1573= 1290

4321 -1592=2729 5163-3994 =1 169

( ] 1. Pose et effectue les opérations suivantes.

8584 -7936 = 648 6427 —-4948 = 1479

1524 -1469 = 55 1506-1451= 55

360 000 — 280 602 = 79 398 124 795 -119 005 =5 790

5023-2235=2788
7182-775=6407
774 -152 =622

1352-857 =495
4023-2507=1516
257 624 -146 672 = 110952

GROUPE 1

6198 - 5620 = 578

8264 —-2260= 6004

1521-1480= 41
1557-1491= 66

257 624 — 187 230 = /0 394



